

人间百态

凌晨2点,幸福小区301房,卧室的电话突然急急响了起来。她条件反射地从床上弹坐起来,开灯,抓起电话:“喂,哪位?”

“儿子”的电话

柴佳

己。倒是你,在家要照顾好自己!” “强子,我听说你那边有些吵闹,这么晚了,在哪儿?”

你方便给我汇点儿钱吗?” “现在吗?这大半夜的,妈去哪儿找银行啊!”

人生感悟

放掉大部分水的湖在等待一场暴雨。天气预报警告说,雨就在这几天。往日开阔的水域缩减得厉害,湖岸草坪以下,露出黑黑的泥滩。

不远处几个舞太极剑的老人的放声机,却丝毫不扰了老人们的定力。乒乓球台旁,白发苍苍的老者十来岁的碎娃儿激战正酣。

往事如烟 时值七夕,仰望星空,茫茫浩瀚的夜空,竟让我有种梦回童年时光重叠之感,那股淡淡的温馨如静夜花开,穿过漫漫岁月之河。

风雨过湖

雨来,噼噼啪啪,在雨棚上作响一天一夜。夏末的雨,是一年中龙王最后的疯狂。

天阶夜色凉如水 李仙云 “鼎甲”。我和姐姐去花墙边采摘开得正艳丽的凤仙花,把花瓣放在粗瓷老碗里,撒上白矾,用水捶捣烂,直捣成花浆。



全球新冠肺炎确诊病例突破2300万 经济衰退波及各国

英国:GDP连续两季度下跌 甲壳虫乐队首秀夜店面临破产

8月12日,英国国家统计局发布二季度经济数据,继第一季度下降2.2%后,第二季度英国GDP又环比萎缩20.4%,达到英国统计局自1955年有记录以来的最大季度降幅。

走红后,“洞穴俱乐部”也成为世界上最著名的酒吧夜店之一,每年吸引超过80万游客来访。每年,利物浦市和披头士乐队相关的产业能产生1亿英镑收入,洞穴俱乐部贡献了很大一部分。

助就是第二波疫情。 在过去没有疫情的正常年份,衰退也是正常的,政府通过财政和金融措施,加之自由市场的经济周期自然调节,国家经济复苏并非不可能完成的任务。

日本:安倍入院引猜测 第二季度GDP刷新降幅纪录

国内经济受到疫情重创的,还有日本。 8月17日,一队黑色轿车驶出位于东京富谷的日本首相私宅,前往东京信浓町庆应大学医院。

情影响,二季度日本的GDP环比下降7.8%,按年率计算下降27.8%,刷新了降幅纪录。 至此,日本经济已连续三个季度下滑。据日本新闻网8月初公布的民调显示,安倍内阁的支持率下滑到35.4%,为2012年二度执政以来的最低,不支持率则升至62.2%,首次超过六成。

直到4月中旬确诊病例数上升至9000多人,安倍政府才宣布全国进入紧急状态,限制非必要出行以及部分商业活动。 受紧急状态影响,日本内需大幅下滑,民众旅游、外出就餐及购物支出大幅减少。

美国:失业人口居高不下 贫富差距日益加剧

根据美联社NORC公共事务研究中心的一项新调查显示,近半数(47%)在疫情中失业的人们可能永久性失去了他们的工作岗位。而在4月时,还有高达78%的失业者认为失业只是暂时性的。

季度上涨约18%,创下1998年以来的最佳表现。 美国知名经济学家萨克斯表示,消费市场疲软,实体经济运转不佳,相当一部分钱就会跑到股票市场,成为股市的助推剂。在数千万美国人失业的同时,科技界巨头的财富却在一路上扬。

增的财富大部分来自于股市。 如今,美国联邦政府已推出规模总计约3万亿美元的经济纾困计划,表面上看似十分普惠,每个美国人可以领到1200美元的现金补助,但在《华盛顿邮报》看来,纾困计划中80%的援助金都流向了年收入百万美金以上的富人。

172个国家和地区加入全球新冠疫苗计划

世界卫生组织总干事谭德塞8月24日表示,目前已有172个国家和地区表示加入世卫组织主导的COVAX全球新冠疫苗计划,目标是2021年年底前在全球范围内提供至少20亿剂安全有效的新冠疫苗。

人临床试验的最后阶段,“我们都希望能有多种既安全又有效的成功候选疫苗”。 谭德塞说,COVAX计划包括联合采购和分担多种新冠疫苗风险的机制,无论哪种疫苗将来被证明安全有效,参与其中的国家都能够及时获得这些疫苗,不论是中低收入国家还是高收入国家。

俄土就俄方出售第二批S-400防空系统签合同

俄罗斯国防产品出口公司总经理亚历山大·米赫耶夫8月23日说,俄罗斯已就出售第二批S-400防空导弹系统与土耳其签署合同。

我们目前在与合作伙伴讨论履行合同的支付模式”,履行合同的的时间取决于土方何时“解决支付的程序性问题”。 土耳其2017年与俄罗斯签署金额约为25亿美元的合同,购买首批S-400防空系统。俄方论坛时告诉记者,“合同已签,2019年交付。”



8月24日,新西兰总理杰辛达·阿德恩(左)和卫生部总干事阿什利·布卢姆菲尔德在首都惠灵顿共同出席发布会并表示,鉴于目前疫情形势,政府决定将新西兰原定为期两周的3级防控措施延长4天至8月30日午夜。

同时,从下周一起要求居民乘坐公共交通出行时戴口罩。公共交通的范围包括公交车、火车、轮渡、飞机和出租车。 这是新西兰政府自新冠疫情以来首次强制要求民众在特定公共场合戴口罩。 郭磊 摄